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POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO PADA 

ACARA PENYERAHAN PETIKAN KEPUTUSAN 

PENGANGKATAN CPNS DAN PPPK KABUPATEN 

WONOSOBO TAHUN ANGGARAN 2024 
1. Saya mengucapkan selamat kepada Bapak/Ibu sekalian yang telah 

berhasil melalui serangkaian proses seleksi yang panjang dan penuh 

dengan tantangan, sehingga pada hari ini, menjadi bukti dari ketekunan 

dan kerja keras, dengan telah diserahkannya keputusan pengangkatan 

Aparatur Sipil Negara (ASN) secara simbolis dan penuh khidmat. 

2. Kepercayaan ini, hendaknya disambut dengan kesiapan lahir dan batin 

untuk mencurahkan tenaga, pikiran dengan sepenuh hati dalam 

mendedikasikan diri demi kemajuan arah pembangunan di Kabupaten 

Wonosobo. 

3. Saya mengajak kepada seluruh ASN baik itu CPNS maupun PPPK agar 

pengabdian ini selaras dengan semangat pelayanan publik yang 

berkualitas. Dengan menerapkan konsep “BERAKHLAK” sebagai Core 

Values dalam pekerjaan sehari-hari. 

4. Saya harap, nilai-nilai ini akan menjadi penuntun integritas yang bukan 

hanya sebatas menggugurkan kewajiban, tetapi membangun kepercayaan, 

menumbuhkan harapan dan menghadirkan perubahan nyata yang 

berdampak positif dalam lingkungan kerja maupun masyarakat. 

5. Perjalanan membangun keberhasilan sebuah reformasi birokrasi yang 

professional tidak hanya ditentukan oleh satu atau dua orang. saya 

mengajak seluruh pimpinan OPD di Lingkungan Pemerintah Kabupaten 

Wonosobo untuk turut menjadi bagian penting dalam proses 

pembelajaran dan pertumbuhan ASN baru yang hari ini resmi bergabung. 

6. Mari bersama-sama kita jaga semangat ini, bahu-membahu 

menghadirkan birokrasi yang berpihak pada rakyat dan membawa 

perubahan baru bagi pembangunan daerah. 

7. Mudah-mudahan melalui amanah ini, dapat dijalankan dengan penuh 

dedikasi, keikhlasan dan semangat demi memberikan yang terbaik bagi 

Kabupaten Wonosobo. 
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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA PENYERAHAN PETIKAN 

KEPUTUSAN PENGANGKATAN CALON PEGAWAI 

NEGERI SIPIL (CPNS) DAN PENANDATANGANAN 

PERJANJIAN KERJA SERTA PENYERAHAN 

PETIKAN KEPUTUSAN PENGANGKATAN 

PEGAWAI PEMERINTAH DENGAN PERJANJIAN 

KERJA (PPPK) DI LINGKUNGAN PEMERINTAH 

KABUPATEN WONOSOBO TAHUN ANGGARAN 

2024 
 

KAMIS, 24 FEBRUARI 2025 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua. 
 

Yang saya hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Ketua DPRD Kabupaten Wonosobo; 

• Sekretaris Daerah Kabupaten Wonosobo, Staf Ahli Bupati 

dan Asisten Sekda; 

• Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo terkait; 
• Undangan serta hadirin yang berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke-Hadirat Allah 

SWT, Tuhan yang Maha Pengasih, atas rahmat, hidayah dan 

karunia-Nya, hari ini kita dapat dipertemukan dan 

bersilaturahmi dalam kondisi sehat wal’afiat. 

Mengawali sambutan ini, atas nama pribadi dan 

Pemerintah Kabupaten Wonosobo, saya mengucapkan 

selamat kepada Bapak/Ibu sekalian yang telah berhasil 

melalui serangkaian proses seleksi yang panjang dan penuh 

dengan tantangan, sehingga pada hari ini, menjadi bukti dari 

ketekunan dan kerja keras, dengan telah diserahkannya 

keputusan pengangkatan Aparatur Sipil Negara (ASN) 

secara simbolis dan penuh khidmat.  

Saya berharap, momentum ini tidak hanya menjadi 

selebrasi atas capaian pribadi saja, tetapi juga menjadi 

pengingat akan tanggung jawab besar yang kini ada di 

pundak Bapak/Ibu semua. Kepercayaan ini, hendaknya 

disambut dengan kesiapan lahir dan batin untuk 

mencurahkan tenaga, pikiran dengan sepenuh hati dalam 

mendedikasikan diri demi kemajuan arah pembangunan di 

Kabupaten Wonosobo. 
 

Hadirin yang Saya Hormati, 
 

 Menjadi bagian dari ASN adalah sebuah kehormatan, 

sekaligus tanggung jawab yang besar. Perjalanan ke depan 

tentu tidak selalu mudah, akan ada tantangan, dinamika dan 

mungkin rasa lelah. Namun demikian, saya percaya dengan 

komitmen dan semangat untuk terus belajar dan beradaptasi 
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Bapak/Ibu semua akan mampu menjawab harapan besar 

masyarakat, yakni terwujudnya birokrasi yang profesional, 

pelayanan publik yang prima, dan berorientasi pada 

kesejahteraan masyarakat serta kemajuan daerah. 
 

 Oleh karena itu, saya mengajak kepada seluruh ASN 

baik itu CPNS maupun PPPK agar pengabdian ini selaras 

dengan semangat pelayanan publik yang berkualitas. 

Hendaknya, senantiasa menanamkan nilai-nilai dasar yang 

menjadi fondasi karakter ASN masa kini. Dengan 

menerapkan konsep “BERAKHLAK” sebagai Core Values 

dalam pekerjaan sehari-hari, juga dapat menghidupi 

semangat pelayanan melalui penerapan tagar Employer 

Branding ASN seluruh Indonesia yakni 

#BanggaMelayaniBangsa.  
 

 Tentunya, tak hanya menjadi sebuah slogan, 

BERAKHLAK dan Bangga Melayani Bangsa adalah 

representasi dari semangat serta kebanggaan kita sebagai 

ASN dalam mengemban tugas-tugas pelayanan. Keduanya 

menjadi pengingat bahwa setiap ASN adalah wajah negara 

yang bekerja untuk rakyat, dengan ketulusan dan tanggung 

jawab. Saya harap, nilai-nilai ini akan menjadi penuntun 

integritas yang bukan hanya sebatas menggugurkan 

kewajiban, tetapi membangun kepercayaan, menumbuhkan 

harapan dan menghadirkan perubahan nyata yang berdampak 

positif dalam lingkungan kerja maupun masyarakat. 
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Hadirin yang berbahagia, 
 

 Perjalanan membangun keberhasilan sebuah reformasi 

birokrasi yang professional tidak hanya ditentukan oleh satu 

atau dua orang. Dibutuhkan peran aktif dari seluruh jajaran 

OPD untuk saling membuka ruang dalam menciptakan 

ekosistem kerja yang mendukung tumbuhnya talenta dan 

semangat baru dalam masa-masa pengabdian bagi 

masyarakat, khususnya Kabupaten Wonosobo.  
 

 Dengan demikian, saya mengajak seluruh pimpinan 

OPD di Lingkungan Pemerintah Kabupaten Wonosobo 

untuk turut menjadi bagian penting dalam proses 

pembelajaran dan pertumbuhan ASN baru yang hari ini 

resmi bergabung. Libatkan mereka dalam proses kerja yang 

nyata sesuai dengan potensi dan kompetensinya, bangun 

iklim kerja yang sehat dan kolaboratif.  
 

 Sehingga pada gilirannya, rekan-rekan yang baru dapat 

menjadi bagian dari perubahan yang kita harapkan bersama, 

yakni birokrasi yang lebih adaptif, professional. Tidak hanya 

sekadar menjadi roda dalam sistem, tetapi penggerak yang 

membawa energi serta ide-ide segar guna mewujudkan 

pelayanan publik yang prima. 
  

 Mari bersama-sama kita jaga semangat ini, bahu-

membahu menghadirkan birokrasi yang berpihak pada rakyat 

dan membawa perubahan baru bagi pembangunan daerah. 
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Hadirin yang berbahagia, 
 

Demikian yang dapat saya sampaikan, ada kurang 

lebihnya mohon maaf. Sekali lagi, selamat atas 

pengangkatan menjadi ASN bagi Bapak/Ibu semua. Mudah-

mudahan melalui amanah ini, dapat dijalankan dengan penuh 

dedikasi, keikhlasan dan semangat demi memberikan yang 

terbaik bagi Kabupaten Wonosobo. 

 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh. 
 

BUPATI WONOSOBO 

 

 

 

H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag. 


